

我市举办残疾人专场招聘会暨 高校残疾人毕业生就业推介会

运城晚报讯(记者 范楚乔)筑梦起航,职引未来。10月25日,2024年运城市残疾人专场招聘会暨高校残疾人毕业生就业推介会在市残联附属楼3楼举办,活动通过线上线下渠道同步进行,为各类有求职需求的残疾人群体提供岗位推介。

此次招聘会由市残联主办,市残疾人就业服务中心承办,旨在帮助有就业能力和就业愿望的残疾人平等参与社会生活,共享社会发展成果。20余家用人单位现场揽才,包括教育、医疗、化工、社会服务、安保等行业,岗位类型涉及后勤、厨师、医师、会计、销售员、计件工、生

产管理人员等。

招聘会现场,求职者根据自主自愿,面对面和用人单位进行洽谈,并在有意向的展台前登记信息。同时,活动还通过“运城市残疾人就业”抖音号进行直播,主播在现场依次为线上求职者介绍用人单位和招聘岗位的具体信息。此外,市残疾人就业服务中心还为求职者提供求职登记服务,有合适的岗位将及时通知求职者。

来自盐湖区的应届毕业生小郭,和家人一起参加了现场招聘。她说:“虽然残疾人找工作的难度相对较大,但我相信只要不断努力、提升自我,勇敢迈出就

业步伐、积极融入社会,一定能找到适合的工作,今后为社会多作贡献。”“我们企业主要是制作和销售各类中国结,已经安排了20余名残疾人就业。为残疾人提供就业机会,既能让残疾人通过劳动就业增收,也能彰显企业的社会责任心,有助于社会和谐。”天津市鑫欣技术服务有限公司办公室负责人史小梅说,今后将继续为残疾人员工提供更多培训和发展机会,助力其提升职业技能和综合素质。

近年来,我市高度重视残疾人就业工作,各级残联组织把残疾人就业工作作为残疾人事业发展的重中之重,以推行按比例安排残疾人就业为重点,通过

集中安置、按比例安排、扶持集体就业和个体从业等形式,帮助残疾人通过劳动自食其力,实现了人生价值。

市残联相关负责人表示,各级残联组织和残疾人工作者,要根据新形势、新要求,着力拓展残疾人就业服务供给质量和方式,持续开展残疾人职业技能培训,全力提升残疾人收入水平。希望各用人单位真诚善待残疾职工,为他们施展才华、回报社会提供更加广阔的舞台。希望广大残疾人自强不息、乐观进取,不断提高自身素质,增强就业技能,以良好心态和进取精神赢得尊重和认可,活出精彩人生。

秋日公园 景美人

► 10月24日,市民在中心城区禹都公园游玩。

秋高气爽,公园逐渐“换装”,吸引市民休闲娱乐。近年来,我市通过建设各具特色的城市公园等,着力构建城景交融的生态体系格局,为市民营造亲近自然的休闲场所。

记者 茹雅 摄



盐湖区实验小学举办主题队会 德孝润童心

运城晚报讯(记者 景斌)近日,盐湖区实验小学举办了“讲好德孝故事 争做德孝少年”主题队会,邀请道德模范刘海水,为学生们分享德孝文化故事。

自2006年退休后,他放弃城市生活,返回农村,在家里办起“德孝澡堂”,推动德孝文化落地生根。刘海水还担任盐湖区德孝大讲堂讲师,积极宣传德孝文化。近年来,他进机关、进企业、进乡村、进社区、进学校,开展德孝主题宣讲活动200余场,受到基层干部群众的广泛欢迎。

同时,刘海水还积极挖掘盐湖区德孝历史文化资源,发挥自己的漫画创作特长,出版了《孝老乐》《德福寿》《天下最苦是父母》《画说弟子规》等系列读本,以图文并茂、通俗易懂的漫画形式宣传德孝文化,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。

刘海水以自己独特的方式弘扬和传承德孝文化,通过群众喜闻乐见的形式,让德孝理念内化于心、外化于行,成为广大群众自觉的精神追求。他也先后获得“全国离退休干部先进个人”“山西省关心下一代先进个人”“运城市第六届道德模范”等荣誉。

刘海水通过自己身边的真实事例,以质朴的语言,重点阐述德孝的本质与内涵,和同学们分享敬老爱亲的事迹与感悟,号召学生们在日常生活中积极孝亲敬老,让德孝文化在每一个家庭中延续下去。

盐湖区实验小学有关负责人表示,此次活动激发了学生们传承中华优秀传统文化的热情,期待实验学子们能够在今后的日子里,从日常点滴小事做起,将敬老爱老的传统美德发扬光大。

爱心义诊进社区

运城晚报讯(记者 王露 实习生 刘梦琳)近日,盐湖区东城街道凤凰社区携手运城市锦鸿职业培训学校、运城市按摩协会、运城运中口腔医院及运城爱尔眼科医院,在农行家属院共同举办了一场别开生面的爱心义诊活动,为社区居民送去温暖与健康。

活动中,运城运中口腔医院的医生们为居民们提供了口腔健康检查服务,并耐心解答大家关于口腔健康的疑问。同时,运城爱尔眼科医院的医生们也为居民们进行了视力检测和眼部健康检查,帮助居民更好地了解自己的眼部健康状况。运城市按摩协会的按摩师们运用专业的按摩手法,为居民们缓解身体疲劳,受到大家的一致好评。

临猗三管银杏源:打造独具特色的田园综合体

“快来,这里拍照太好看啦!”“妈妈,我要和农场里的小猪玩。”“这儿的山楂真好吃,甜味儿足。”……近日,位于临猗县三管镇三管村东南方约3公里的卓氏银杏源家庭农场十分热闹,不少市民前来打卡游玩。

农场除了最具代表性的银杏叶供人观赏外,它多样化的休闲场所和娱乐设施,俨然已是农业与旅游相交融的综合体。顺着农场的紫藤长廊漫步,很快就能看到一大片娇艳的粉黛草,它们随风摇摆,像是在和游客打招呼(右上图)。另一侧,绿油油的针叶芒摆出“迷宫”,吸引大家一探究竟。

再仔细望去,日渐泛黄的银杏叶在秋日阳光的照射下显得愈发耀眼(右下图),奶白色的葫芦明晃晃地悬挂在枝头,火红的鸡冠花、紫色的秋葵、鲜

艳的大丽花及多种清新雅丽的菊科植物争相开放。凑近闻一闻花香,令人不禁心生愉悦。

如果说农场里的金秋美景让你感到欢喜,那么原生态的田园生活,更能让你放松身心。

走在农场中,手提小篮子,去采摘新鲜的银杏果、山楂等水果;和孩子们走进萌宠动物园,与鸽子、小羊等动物“互动”;坐在跷跷板上尽情玩耍,体验童年乐趣;在草地上进行推小车比赛,感受运动的速度与激情;约着亲朋好友,伴着徐徐秋风,在田野间喝茶聊天……休闲娱乐之余,游客们还可以吃一吃特色农家饭,真是太满足了。

10月末至11月初,正是观赏银杏、户外秋游的好时候,不妨与亲朋好友来临猗三管银杏源,和这个秋天来一场浪漫的“约会”。 见习记者 孔雄

